





VIATA DE PARTID

Intărirea economico-organizatorică a gospodăriilor agricole colective — preocupare de seamă a Comitetului raional de partid Arad

Printre alte probleme, lucrările conferinței raionale de partid Arad au dezbătut și problema întăririi economico-organizatorice a gospodăriilor colective...

au cerut să intre în gospodăriile agricole colective. Numai în comuna Șag peste 100 familii de țărani cu gospodării mici și mijlocii au intrat în gospodăriile colective...

Ion Faur) au lipsit de la muncile efectuate în aceste gospodării. Cea mai mare lipsă ce s-a manifestat în activitatea organizației de bază din gospodăria noastră colectivă...

Protejarea florei și faunei țării

În țara noastră se acordă o atenție deosebită ocrotirii naturii. În anul 1948, pe lângă Academia R.P.R. a luat ființă o comisie a monumentelor naturii care are ca sarcină să studieze și să propună...

Vicepreședintele cooperativei

Pe vicepreședintele cooperativei din Săvișrin n-a fost chip să-l întinsem în cursul zilei. Era plecat prin comună, pentru achiziții. L-am întâlnit însepe seară...

gricole. Mulți dintre cei care vînd aici au fost lămurii asupra rostului valorificării prin cooperativă de către tov. Ciordar...

Dezvoltarea asigurărilor de stat în mediul rural

Ministerul Finanțelor a aprobat extinderea asigurărilor de stat în mediul rural prin încheierea de către administrația asigurărilor de stat A.D.A.S. de asigurări facultative pentru animalele din gospodăriile cetățenilor...

Cei mai buni — aleși în comite-ul organizației de bază U.T.M.

Acum câteva zile a avut loc adunarea de dare de seamă și alegeri a organizației de bază U.T.M. din întreprinderea „Gheorghe Dimitrov”-Șebîș...

neglijat înosarea coltizației, precum și pentru faptul că comitetul organizației de bază n-a luat măsuri concrete și n-a mobilizat tinerii să contribuie cu toate forțele la aplicarea în viață a sarcinilor planului de producție...

Mașinile întreprinderii produc mai mult

La fabrica „Tricoul roșu” din orașul nostru au crescut an de an indicii de utilizare a mașinilor, datorită măsurilor tehnico-organizatorice luate în această direcție...

drul întreprinderii, reparațiile se fac în mod planificat și la timp. O altă cale care duce la utilizarea în întregime a capacității utilajului este buna organizare a aprovizionării...

diționat două mașini care acum funcționează în bune condițiuni și contribuie la realizarea planului. De asemenea s-au recondiționat două mașini de tricou...

sesc întreaga capacitate a mașinilor, trag chiulul în timpul producției și lipsesc nemotivat de la lucru. Tov. Petru Hira, de pildă, obișnuiește să lipsească nemotivat și atunci mașinile lui stau zile întregi...

Alegerea noului consiliu al colectivului sportiv de la întreprinderea „7 Noiembrie”

Zilele trecute, în cadrul unei ședințe, muncitorii, inginerii, tehnicienii și funcționarii întreprinderii „7 Noiembrie”—Arad și-au ales noul consiliu de conducere al colectivului sportiv...

jinit activitatea sportivă și nu s-a interesat pentru amenajarea unei baze sportive corespunzătoare, unde să se poată desfășura diferite competiții sportive...

Iniminarea insignei de „Maestru al sportului” unor sportivi fruntași

Zilele trecute a avut loc la sediul Comitetului pentru Cultură Fizică și Sport de pe lângă Consiliul de Miniștri festivitatea înmănării insignei de „Maestru al sportului” unui mare număr de sportivi fruntași...

Printre acei cărora tov. Mănoile Bodnăruș, președintele Comitetului pentru Cultură Fizică și Sport de pe lângă Consiliul de Miniștri le-a înmănat insigne de „Maestru al sportului” se numără și fotbalistii arădeni Andrei Merea și N. Dumitrescu de la colectivul sportiv Flamura roșie U.T.A.

F o t b a l

In cadrul celei de a 3-a etapă a campionatului categoriei B. de fotbal, seria II-a, sîmbătă la orele 16, se va desfășura pe stadionul „Locomotiva” meciul dintre echipele Locomotiva — Progresul Satu Mare.

In cea de a VI-a etapă a campionatului categoriei A. de fotbal, duminică la orele 16, pe stadionul „30 Decembrie” Flamura roșie U.T.A. va înfrîna formația Dinamo Orașul Slaia.

